IHollomAocrocnoc aptOuov nue oravoeua

Aoknon 1
A B I
L 4 00— L

Ye evbeia Oewpovpe ta tuquata AB kol BI' dote AB=2BTI".
l. Na YPAWETE TNV GYECT TTOL 1GYVEL Y10, TO SLOVOCUOTOL AB,BT.
Il. No YPAWETE TNV GYECT TTOV 1GYVEL Y10, TO SLOVOCULOTOL AB,TB.
. Na YPOWYETE TNV GYEGN TTOL 1GYVEL Y10 TO, SLOVOGLLOLTOL BA,BT.
IV. No YPOWYETE TNV GYECGN TTOL 1GYVEL Y10 TO, SLOVOGLLOLTOL BA,TE.
V. Noyphyete nv oyéon Tov 1oyvEL Yo Ta. Stovhouata TATE.

VI. No YPOWYETE TNV GYEGN TOL 1GYVEL Y10l TO, SLOVOGLLOLTOL BA r b

Acknon 2 &‘
r 4 - - 1 4 6
Atvovton ta dtavocpato o kol ff = ERE

l. Eivor omoTO¢ 1 AdBog (ko yuori) o IGXD[)IGH&’ 0. Stovdopoto @, ,8 glvor opoppomna;
. No Bpeite To pétpo tov 61(xv1)0u(xtog B. ! QJ

Aocknon 3 }
Atvovton ta dtovoopoto, 0A =17, ‘g8 B, OTF =d + SE ko1 04 = 30 + ﬁ

. No EKQPAGETE TO Swwuc I'+A4B O¢ YPOUUKO cLVEVAGUO TOV SI0VOCHITOV &, ﬁ :

. No EKQPAGETE TO 81@ = AB OC YPOUUKO GLVOVAGUO TOV SIOVOGUATOV &, ,8
(0

. Na eEetdoete ow ouata y, 8 sivau TOPAAANACL

Aoknon 4
Yy mievpd BI' tpryovov ABI Oewpodpue onueio A té€to1o wote va 1oyvel BA=2AI'. Na

(17'[068]’.&8'58 ot AB + 2AI' = 3AA (Yr6daitn: @copodpe Ty oxéon tov dtavocpdtey B4, AT kot naipvoupie o onpeio avapopés to A.)

Aoknon S
>10 dumhavo oynua eivar Al=3AB. Na, ypawsre 10 S1Gvuopa X r
MG YPOUUKO GVVEVOGHO TV SlovuoudTov o, ﬁ (Ymédertn: @copobyie Ty

GYECT TOV SLOVUCHATOV B4, AT xa TOIPVOVLE MG ONEI0 avapopds To A.)
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Aoknon 6

To tetpdmievpo ABI'A givon tpomélio pe
AB//TA. Av E 1o péco g AA xou Z 10 péco
AB+4T

¢ BI' va a6 deiéete ot EZ =

Aoknon 7
Aiveton tpitymvo ABI 10 péco A g AB kot to A

uéoo E e AT, Agi&re otuAE = %ﬁ

Aocknon 8 \'Q
Atvovton Ta dtovoo oo OA=0d+ SE : Q—ﬁ% — ﬁ , OT = 30 — SE . Na amodei&ete Ot

TO oM ugi(x A, B, I' etval cuvevDeloKd. (Yrsoseimg Ao pe TL Yo éva Cebyog amd o Staviopata AB, BT, AT wybder yio mapéderypo
AB = 1- BT émov LeR .)

\
Aocknon 9

Avoyvet: AK + 3BK — 2BA @-—& 34AM va amnodeiete 0t ta onueio K, A, M givan
oLVEVDELOKAL.

Q2
Aocknon 10

Av ioyvet: 70A — 40B — 30T = 0 va amodeiete 0TL Ta onueia A, B, I' elvat cuvevbetaxd.

Acknon 11
Atveton tpiyovo ABI kot ta onpeia A, E tov emumédov tov yia to onoia woyvet.AA = 3AB + 2AT

kot AE = 2AB + 3AI' . No anodeitete Otu: AE = BT .

Aocknon 12
Atveton tpiyovo ABI ko ta onueio A, E tov emimédov tov Yo ta omoio 1oyveL:

AL = AB + ZAT xoa1 AE = 2 AB + AT . No amodeitete ot AE /¢ TB .
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